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Pregunta 1: [4 Puntos]

Razona como estan relacionadas la distribucién del trabajo con la distribucién de los
datos en una aplicacion concurrente en un sistema distribuido.

Pregunta 2: [6 Puntos]

Describe brevemente la posibilidad usando el “test-and-set” como ayuda en hardwa-
re para implementar acceso con exclusion mutua a la memoria y destaca su diferen-
cia con el algoritmo de Dekker que solamente trabaja con 1oady store. (Describe
también dicho algoritmo de Dekker.)



Pregunta 3: [8 Puntos]

(Cudles son las condiciones que se tienen que cumplir para que se produzca un
bloqueo entre procesos? Describe los tres métodos disponibles para solventar el pro-
blema del bloqueo. Razona brevemente sobre su eficiencia en entornos distribuidos.

Pregunta 4: [8 Puntos]

En una aplicacion se tiene que gestionar tres tipos de procesos/hilos con diferentes
prioridades (digamos A, B y (') que quieren acceder a un unico recurso. ;Cémo
implementarias el control del planificador para que todos los procesos tengan acceso
al recurso con la siguiente forma de justicia: dentro de la misma prioridad el acceso
se realiza en orden de pedido y entre los diferentes prioridades se distribuye los
accesos para que a lo largo del tiempo por lo menos unos 50 % de los accesos son
para los procesos de tipo A, 35 % para los del tipo B y 15 % para los del tipo C?
Razona si tu solucién garantiza una espera finita para todos los procesos pidiendo
acceso al recurso.

Pregunta 5: [4 Puntos]
Describe brevemente el patrén de disefio reactor.
Pregunta 6: [6 Puntos]

Describe un protocolo de entrada y salida para varios hilos que garantiza exlusion
mutua sin espera activa.

Pregunta 7: [2 Puntos]

(Como se puede conseguir que el cddigo de un constructor se ejecute con exclusion
mutua en Java?

Pregunta 8: [4 Puntos]

Explica la semdntica del modificador volatile de Java y su uso en programas
concurrentes. ;Como evita dicha seméntica introducida en la version 1.5 de Java que
el optimizador haga reordenaciones del c6digo inesperadas por el usuario?

Pregunta 9: [8 Puntos]

Describe brevemente pero de forma precisa como implementamos las operaciones
insertar, borrar, € iterar sobre una lista concurrente que tenga la propiedad que
varios hilos pueden manipular la lista concurrentemente en zonas suficientemente
separadas.



